Mathématiques 8 — Algébre Linéaire en L2 Informatique a 'ULCO
Examen du 9 novembre 2023 de 10h30 a 12h30
Responsable: Isar Stubbe

Sans documents, sans calculatrices.

-% lﬂfa) Echelonner la matrice
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(b) En déduire une factorisation PA = LU.
(

(d Donner une matrice 4 a colonnes libres, ayant la méme image que A.

c¢) Donner le rang et la nullité de A; justifier les réponses.
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a) Définir matrice inversible.
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e) Trouver une matrice B telle que 4 - B = A.
)
)

(
, (b

Calculer le déterminant de la matrice
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/] (c) La matrice A, est-elle inversible? Justifier la réponse.
L( 3. Calculer le polyndme d’interpolation des points (1,4), (2,3), (3,0).
g 4./ (a) Définir ‘image’ et ‘noyan’ d'une matrice A € R™*",
A (b) Expliquer I'utilité de ces deux notions pour la résolution d’un systéme AX = B.

Soient maintenant les matrices A = (_31 Z _31> et P = <_21>

/ (c) Déterminer si P est un élément de I'image de A.

9 (d) Donner une matrice M a colonnes libres dont I’image est le noyau de A.
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